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MSC Cruises: Κρουαζιέρες στη Μεσόγειο απευθείας
από το λιμάνι Πειραιά και τη χειμερινή σεζόν

2024/11/07 14:25 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Η MSC Cruises σαλπάρει για την πρώτη της χειμερινή σεζόν κρουαζιέρας με αφετηρία
την Ελλάδα, με εβδομαδιαίες αναχωρήσεις από τον Πειραιά σε προορισμούς της
Μεσογείου.

Το MSC Sinfonia θα ξεκινάει δρομολόγια κάθε Δευτέρα για όλη τη χειμερινή περίοδο,
δίνοντας την ευκαιρία στους Έλληνες ταξιδιώτες να χαλαρώσουν σε χειμερινές
διακοπές και να εξερευνήσουν προορισμούς σε Ελλάδα, Τουρκία και Ιταλία, με
αφετηρία το μεγαλύτερο ελληνικό λιμάνι.

Τα δρομολόγια αυτά φέρνουν τους επισκέπτες σε μερικές από τις πιο σαγηνευτικές
τοποθεσίες της Μεσογείου –από το πολιτιστικό σταυροδρόμι της Κωνσταντινούπολης
μέχρι τη γοητευτική περιοχή της Απουλίας–, προσφέροντας την ευκολία κοντινών
αποστάσεων και τη φιλοξενία ενός κομψού κρουαζιερόπλοιου.

Στο MSC Sinfonia, οι επισκέπτες θα απολαύσουν ποικιλία επιλογών ψυχαγωγίας και
δραστηριοτήτων. Οι αθλητικές και ψυχαγωγικές επιλογές καλύπτουν όλα τα γούστα
και τις ηλικίες, από την κεντρική πισίνα στο ανοιχτό κατάστρωμα μέχρι το πλήρως
εξοπλισμένο γυμναστήριο και το MSC Aurea Spa, με τις σύγχρονες θεραπείες
ομορφιάς και μασάζ.

Οι κρουαζιέρες 7 διανυκτερεύσεων για την χειμερινή περίοδο ξεκινούν από €399 και
για κρατήσεις μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα.

Η γκάμα των επιλεγμένων προορισμών περιλαμβάνει:

Σμύρνη/Έφεσος, Τουρκία – Οι επισκέπτες μπορούν να εκμεταλλευτούν τις ήπιες
θερμοκρασίες του χειμώνα στην περιοχή για να περιπλανηθούν σε λιθόστρωτα
δρομάκια και πολυσύχναστα παζάρια, απολαμβάνοντας τα πανάρχαια και
προστατευόμενα από την UNESCO θαύματα της Σμύρνης, όπως τους εκπληκτικούς
αρχαιολογικούς χώρους της Εφέσου ή το προϊστορικό κέντρο Yesilova Hoyuk.

Κωνσταντινούπολη, Τουρκία – Το σημείο συνάντησης Ανατολής και Δύσης, η
Κωνσταντινούπολη, διαθέτει πλούσια, ποικιλόμορφη ιστορία, με εκπληκτικά μνημεία
όπως η Αγία Σοφία και το Μπλε Τζαμί, που προσφέρουν μοναδικές ευκαιρίες



εξερεύνησης: από την περιπλάνηση στο Μεγάλο Παζάρι, για να αναζητήσετε
πολύχρωμα μπαχαρικά ή αναμνηστικά, ή μια εμβληματική κρουαζιέρα για δείπνο στον
Βόσπορο, μέχρι να επισκεφθείτε επιβλητικά παλάτια ή να παρακολουθήσετε ένα
δείπνο με μυστικιστικό σόου από δερβίσηδες.

Κέρκυρα, Ελλάδα – Πίσω στα ελληνικά εδάφη, οι επισκέπτες μπορούν να
χαλαρώσουν στην πανέμορφη Κέρκυρα, ένα μοναδικό στολίδι του Ιονίου Πελάγους.
Γνωστό για το μείγμα βενετσιάνικης αρχιτεκτονικής, τα καταπράσινα φυσικά τοπία
και τις εκπληκτικές παραλίες με τις κρυστάλλινες θάλασσες, το νησί προσφέρει τον
τέλειο συνδυασμό γαλήνης και περιπέτειας. Οι λάτρεις του πολιτισμού θα
απολαύσουν τις πολυάριθμες επιλογές περιήγησης στην πόλη της Κέρκυρας για να
ανακαλύψουν την πανοραμική θέα, τα αρχαία μνημεία, τα μοναστήρια και τις
εκκλησίες, ενώ οι ταξιδιώτες που αναζητούν αναψυχή μπορούν απλά να χαλαρώσουν
στην παραλία Μπαρμπάτι για να απολαύσουν τον ήλιο.

Μπάρι, Ιταλία – Επισκεφθείτε το γοητευτικό λιμάνι του Μπάρι, πρωτεύουσα της
υπέροχης Απουλίας, στη Νότια Ιταλία, με την πλούσια κουλτούρα, τη νόστιμη κουζίνα
και την ιστορική παλιά πόλη που περιμένει να την εξερευνήσετε: από τη βόλτα στους
μεσαιωνικούς δρόμους του Bari Vecchia και την επίσκεψη στην εντυπωσιακή Βασιλική
του Αγίου Νικολάου, μέχρι την ανακάλυψη των μοναδικών, προστατευόμενων από την
UNESCO, κατοικιών με τρούλο του Alberobello. Για τους λάτρεις της φύσης, τα
εκπληκτικά σπήλαια Castellana και η παραθαλάσσια πόλη Polignano a Mare
προσφέρουν μαγευτικά τοπία και αξέχαστες εμπειρίες.

Απολαύστε περισσότερα σε κάθε προορισμό με μια εξόρμηση MSC Cruises 
Shore – Οι εξορμήσεις στην ξηρά όχι μόνο υποστηρίζουν τις τοπικές οικονομίες,
χρησιμοποιώντας τοπικούς προμηθευτές, αλλά ενθαρρύνουν επίσης τους επισκέπτες
να εντρυφήσουν στην τοπική κουλτούρα κάθε προορισμού που περιλαμβάνεται στα
δρομολόγια.

Η MSC Cruises υποστηρίζει την υπεύθυνη και βιώσιμη τουριστική ανάπτυξη σε
νησιωτικούς και ηπειρωτικούς προορισμούς της Ελλάδας, επιμηκύνοντας την
παραδοσιακή περίοδο κρουαζιέρας και μειώνοντας την πίεση σε παραδοσιακά
δημοφιλείς προορισμούς, όπως η Σαντορίνη και η Μύκονος, αυξάνοντας τις
επισκέψεις σε άλλα λιμάνια, όπως η Κεφαλλονιά, το Κατάκολο και η Ζάκυνθος.

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα χειμερινά δρομολόγια του MSC Sinfonia θα
βρείτε εδώ.

Για τα δρομολόγια της MSC Cruises το καλοκαίρι του 2025 εδώ.
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